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ОСНОВНЕ ПРО НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЛЬТИПРЕДМЕТНИЙ ТЕСТ 

У 2024 році для вступу на бакалаврський (магістерський – для медичних 

спеціальностей) рівень вищої освіти абітурієнтам потрібно буде 

пройти національний мультипредметний тест (НМТ). В умовах війни НМТ 

у комп’ютерній формі — це найоптимальніший варіант проведення вступних 

іспитів задля забезпечення рівних умов для всіх вступників незалежно від 

їхнього місця  перебування. 

НМТ міститиме чотири блоки завдань, три з яких — обов’язкові, а четвертий 

— на вибір вступника. Обов’язкові навчальні предмети — українська мова, 

математика, історія України, а на вибір — українська література, одна з 

іноземних мов (англійська, німецька, французька або іспанська), біологія, 

хімія, фізика та географія. Предмет, тестування з якого вступник / вступниця 

бажає пройти на вибір, він / вона має вказати під час реєстрації для участі в 

НМТ. 

Модель проведення передбачає, що учасник /учасниця всі чотири предметних 

тести проходитиме в один день: два до перерви та два після неї. На виконання 

завдань кожного предметного тесту буде відведено по одній годині. 

Після завершення виконання всіх завдань НМТ кожен учасник / кожна 

учасниця отримає інформацію про кількість набраних ним / нею тестових балів 

за кожний блок. Для конкурсного відбору використовуватимуться результати з 

кожного предмета, переведені в шкалу 100–200 балів. Таблиці переведення 

балів у шкалу  100–200 Міністерство освіти і науки України затвердить 

завчасно. Отже, одразу після тестування учасник / учасниця знатиме не тільки 

кількість набраних ним / нею тестових балів, а й зможе зорієнтуватися в тому, 

якими є його / її результати для вступу. Для всіх спеціальностей буде 

встановлено коефіцієнти до результатів за кожний блок НМТ. Інформація про 

значення цих коефіцієнтів міститиметься в Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти у 2024 році. 

Як і минулого року, передбачено проведення основних і додаткових сесій. У 

додаткових сесіях зможуть узяти участь ті вступники / вступниці, які з 

поважних причин не пройшли тестування під час основних.  

Тестування відбуватиметься в спеціально обладнаних комп’ютерних аудиторіях 

закладів освіти — тимчасових екзаменаційних центрах (ТЕЦ), створених у 

населених пунктах як в Україні, так і за її межами. 



 

  



СКЛАДНИКИ НАЦІОНАЛЬНОГО МУЛЬТИПРЕДМЕТНОГО ТЕСТУ 

У межах вступної кампанії 2024 року для вступу на бакалаврат (магістратуру – 

для медичних спеціальностей) передбачено проведення  національного 

мультипредметного тесту (НМТ).  

НМТ міститиме чотири блоки завдань: три обов’язкових і один на вибір. До 

обов’язкових увійшли  українська мова, математика та історія України. Блок на 

вибір міститиме завдання з навчального предмета, який вступник / вступниця 

вибере під час реєстрації для участі в тестуванні. Серед запропонованих на 

вибір предметів будуть українська література, іноземна мова (англійська, 

іспанська, німецька, французька), біологія, фізика, хімія та географія. 

На виконання завдань НМТ буде відведено 240 хвилин  —  із розрахунку по 

60 хвилин на кожний навчальний предмет.  

Усі завдання НМТ відповідатимуть змісту програм ЗНО з навчальних 

предметів. Зміст завдань з історії України охоплюватиме події другої половини 

XVI – початку ХХІ ст. 

Тести з української мови, історії України, української літератури, біології, хімії 

та географії міститимуть по 30 завдань, з математики й фізики — 22 і 20 

відповідно, а з іноземних мов (англійської,  іспанської, німецької,  французької) 

— 32 завдання. 

Оцінювання наданих учасником відповідей на завдання з кожного предмета 

НМТ буде здійснено відповідно до схем нарахування балів, подібних до 

використовуваних у ЗНО. 

У жодному блоці НМТ не буде завдань відкритої форми з розгорнутою 

відповіддю, тому одразу після проходження тесту кожний учасник / кожна 

учасниця дізнається про кількість набраних тестових балів.  

Кількість тестових балів, отриманих учасниками під час виконання завдань із 

кожного  предмета НМТ, буде переведено до шкали 100–200 балів. Таблиці 

переведення тестових балів до шкали 100–200 Міністерство освіти і науки 

України затвердить завчасно. 

Український центр оцінювання якості освіти підготував демонстраційні варіанти з 

усіх  предметів НМТ, тож учасники зможуть ознайомитися зі структурою тестів 

й орієнтовною складністю завдань та  попрактикуватися в їх виконанні.  

Докладніше про зміст, структуру кожного предмета НМТ й оцінювання з нього 

читайте у відповідних розділах. 
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